

高考单科高分考生公布, 212人上榜

文科数学有18人满分, 理科英语有3人满分 上榜考生可增加一次投档机会

本报6月26日讯 今天, 湖南省2017年高考单科优秀名单已在湖南招生考试信息港网站公示(<http://www.hneeb.cn>)。名单中共有212名考生, 其中语文51名、文科数学18名、理科数学55名、英语51名、文科综合15名、理科综合22名。语文最高分为135, 全省共有5名考生; 文科数学共有18个150分满分; 理科数学有3个最高分149分; 英语有3个满分; 文

科综合最高分270分; 理科综合最高分290分。我省规定, “单科成绩位于全省前万分之一的考生增加一次投档机会”, 即上本科一批或本科二批录取控制分数线的考生, 在本科一批平行志愿投档前, 按志愿提前投档一次; 上本科二批录取控制分数线的考生, 在本科二批平行志愿投档前, 按志愿提前投档一次。
■记者 贺卫玲

高招动态

初中起点本科层次定向师范生分数线公布

本报6月26日讯 今日省教育考试院公布了2017年初中起点本科层次定向师范生对口招生考试录取分数线。其中湖南第一师范学院2017年初中起点本科层次农村中小学教师公费定向师范生对口招生考试录取分数线为377分; 长沙

师范学院2017年初中起点本科层次农村幼儿园教师公费定向师范生对口招生考试录取分数线为450分; 衡阳师范学院2017年初中起点本科层次农村初中教师公费定向师范生对口招生考试录取分数线为文科: 430分, 理科: 400分。
■记者 贺卫玲

高分考生

孤身求学, 农村女孩理科考680分

本报6月26日讯 在优质教育资源越来越往大城市、省会城市集中的今天, 寒门再难出贵子是很多人认同的一种观点。在长沙市麓山国际实验学校, 来自株洲醴陵农村的女孩汪巧今年高考就取得了理科裸分680分的高分(语文120分, 数学148分, 外语135分, 理科综合277分), 让大家刮目相看。汪巧家住醴陵市大障镇汪家垅村, 初中毕业从醴陵市青云中学考入麓山国际实验学校。父亲在广东打工, 母亲在家照顾4个老人, 高中三年的家长会, 父母一次都没有参加过。“看到同学们的爸爸妈妈, 心里还是会有落差。”汪巧说, 但她不愿意爸爸妈妈舟车劳顿, 而且可以节约一笔车费。选择北大还是清华, 现在是汪巧纠结的问题, 她说可能会选

择经济或者土木建筑专业, 另外她还参加了清华的自主招生, 获得“领军计划”降10分录取的资格。在家人看来, 汪巧从小就是个懂事又有主见的孩子。高中三年虽然学习很紧张, 但是汪巧放假回到家, 就会帮妈妈做饭、打扫卫生。平时在生活上, 汪巧也是非常节俭。汪巧的姐姐汪丹告诉记者, 平时和妹妹买衣服, 超过一百块的基本不会考虑, 都是买几十块的。从初中开始, 妹妹就在县城中学寄宿, 从来没让父母接送过。作为学姐, 汪巧也给学弟学妹留下了她的建议, “我觉得只要把基础打牢, 紧跟老师的步伐, 坚持自己的梦想并为之努力, 就一定能够实现自己的人生目标。”
■记者 贺卫玲
通讯员 钟武伟 龙艳



6月26日上午, 长沙高新区金桥小学, 学生通过在盘秤上称物品的重量来进行数学科目的测评。
记者 李健 摄

土木工程已成为全省第二大本科专业 我省第三届高校土木工程学科院长论坛举行

本报6月26日讯 土木工程专业是许多理工科考生十分心仪的专业。近日, 由省学位办主办、南华大学承办的湖南省第三届高校土木工程学科院长(系主任)论坛在衡阳举行, 记者从活动现场获悉, 目前, 全省共有18所本科院校开设有土木工程类专业点59个, 在校生共计38043人, 占全省的5.61%, 土木工程专业已成为全省第二大本科专业。据悉, 此次论坛以“创新与可持续发展”为主题, 旨在加强全省高校土木工程(系)间的联系与协作, 交流各学院(系)在教学与人才培养、科研与学科建设、产学研合作及管理建设等方面的先进经验, 整体推进我省土木工程学科的建设与发展。论坛共

设有3个议题, 分别为土木工程学科建设与评估、土木工程学科可持续发展、核电站全寿命周期土木工程技术。省学位办相关负责人介绍, 为整体推进土木工程学科建设, 整体提高人才培养质量, 全面促进校企合作, 实现高校协同发展, 我省已成立土木工程学科专业联盟, 全省开设有土木工程类相关专业的高校将在教育教学平台、基地、设备、师资、教材、信息等方面相互支持, 互通有无, 打破发展的校级壁垒, 有效解决各高校学科资源配置不平衡与配置分散的共性问题, 营造了学科点优势互补、齐头并进的发展新常态, 形成了互联互通、资源共享、共建多赢的发展新格局。
■记者 黄京 实习生 周思悦 毛丹

期末考试变“游园会” 孩子们边玩边考

本报6月26日讯 今天是长沙市小学生期末考试的日子。不过, 别以为考试就是件很“苦逼”的事, 在长沙高新区金桥小学, 记者见到了这样的考试场景: 各个学科的考试被设计成一个个情境体验的“游乐园”, 孩子们在“游乐园”里玩着各种植入了学科知识的游戏项目, 项目玩完了, 期末考试也就结束了。“欢迎大家来到超市, 请挑选你喜欢的物品, 去称称重量吧。”在一个小小的“模拟超市”, 孩子们将物品搬到事先准备好的天平秤上, 然后仔细观察并记录其重量。金桥小学校长赵华告诉记者, 这种玩“游乐园”的方式, 打破了传统的试卷考核方式, 融知识性和趣味性于一体。
■记者 黄京

高校连线

中南大学在湘综合评价录取500人 7月5日至6日面试考核

本报6月26日讯 记者今日从中南大学获悉, 该校今年继续在湖南试点综合评价录取。今年, 中南大学在湘综合评价录取招生计划为500名, 报考考生的高考文化成绩(不含优惠分, 下同)需达到湖南省本科第一批控制分数线。具体报考时间为6月26日8:00至6月29日8:00。报考采用网上填报方式, 登录“中南大学招生在线”网站报考。该校相关

负责人介绍, 具有考核资格的考生名单将于7月3日在“中南大学招生在线”网站上公布。面试考核时间定在7月5日、6日。考核方式为站点式面试, 每位考生须参加6个站点的考核, 每个站点的考核时间为5分钟。考核内容主要包括公民素质、科学思维、人文素养、人际交往、创新想象、英语能力、个性特长等。
■记者 黄京

洋河股份助力广益中学优秀毕业生圆梦大学



6月26日, 广益中学, 洋河股份对该校优秀高三毕业生进行资助鼓励。
傅聪 摄

本报6月26日讯 今天下午, 在湖南广益实验中学会议室的20名学生, 个个脸上洋溢着青春的笑容。洋河股份拿出4万元善款, 对这些即将跨入大学校门的广益中学优秀高三毕业生进行资助。

“非常幸运能够得到洋河的资助, 为自己的大学之路加油助力!”在捐助仪式上, 拿到2000元捐款的汤世源表示, 在今后的道路上, 将心存感激, 努力攀登, 并积极参加公益活动, 秉承“洋河精神”, 回报社会。据了解, 近年来湖南广益实验中学高中部的一本、二本升学率逐年升高, 今年一本率创历史新高。并且在学生的多元化方向培养效果也十分显著。“今年有十几个学生被世界前50强国外一流大学录取, 另外还有5个飞行员特招生, 以及3位高水平运动员提前被国内985大学录取。”对于此次洋河股份的助学善举, 湖南广益实验中学校长廖强感

叹, 洋河是个有情怀的企业, 此次捐助可谓是为即将步入大学的毕业学子开了一个好头, 让他们懂得感恩, 并勉励毕业学子, 在大学勇攀高峰的同时不忘恩情, 回报社会。对此, 湖南省江苏商会会长、苏酒集团湖南大区总经理魏善军表示, 在洋河股份和湖南省江苏商会看来, 倡导支持爱心捐赠类的公益活动是一件有意义的事情。“洋河股份每年在全国都会举行很多类似的活动。自去年起, 洋河已经在宁乡、望城等地开始了此类助学活动, 此后, 洋河还将继续在教育领域支持公益事业, 履行洋河的社会责任。”
■和婷婷